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REUNIÓN DE CONCEJO N° 67 
 
Siendo las 17:00  del día lunes 14 de noviembre del 2011, se da comienzo a la 
reunión N° 67 de carácter extraordinaria presidida por el Concejal Cristian Peña 
Morales y contado con los demás Concejales Hernán Gutiérrez Zambrano Gloria 
Valderas Silva Roberto Chamorro Fernández y Alfredo Venturelli Pumero.- 
 
Además está presente el Secretario Municipal Don Guido Figueroa Cerda, en su 
calidad de Secretario del Concejo y don Rafael Medina López a cargo de la grabación 
del concejo.- 
 
Temas: 
 
1.- Audiencia DAEM tema: definir cierre de colegios rurales de Curicó y Yeneco     
 2.-  aprobación PADEM 2012 
3.- Audiencia ASEMUCH 
 
Al  comenzar la sesión se destaca la visita    de un grupo de profesores del Liceo B-54 
Rigoberto Iglesias Bastias, quienes traen la inquietud del cierre de la especialidad de 
dicho Liceo.- 
 
Se cede la palabra a los profesores visitantes quienes dan lectura a una carta del 
Director del Liceo B-54, en que Don Pascual  Melita solicita se postergue para el 
año 2013, la decisión de cierre de la carrera de vestuario. Dado que aún no está claro 
cuáles serán las políticas del Gobierno respecto a la educación técnica.- 
 
Sin más que agregar se retiran los docentes  del Liceo B-54, agradeciendo la 
posibilidad de estar en este Concejo.- 
 
El Concejal Peña expresa que le extraña que esté punto esté tan poco socializado 
dentro del Liceo, a lo cual la Sra. Catalina expone que esto se socializó en las 
instancias que corresponden.- 
 
La Concejala Valderas expresa que esto como es política comunal  debería  participar 
toda la comunidad y eso no ocurrió, lo cual le parece grave.- 
 
La Sra. Catalina expresa que ellos están solicitando solo postergación, , no están 
expresando estar en contra de la medida.- agrega que no se puede poner el interés de 
los profesores por sobre el interés de los alumnos así no avanzamos.- 
 
El Concejal Chamorro consulta si se cierra la especialidad de vestuario, la Sra.  
Catalina responde que tendrían que optar por una de las otras seis carreras que 
quedarían. Termina el Concejal Chamorro diciendo que el está de acuerdo con 
postergar la decisión por un año más.- 
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La Concejala Valderas expone que su propuesta es acoger lo expresado por los 
profesores del Liceo B-54.- 
 
El Concejal Gutiérrez, expresa que según él acá ha habido un error comunicacional  
del Director del Liceo B-54, y él mantiene lo acordado la semana pasada.- 
 
El Concejal Venturelli expresa que igualmente  está de acuerdo con iniciar el proceso 
de cierre porque la decisión ya está tomada.- 
 
El Concejal Peña expresando que se está de acuerdo en que hay una falla en las 
sociabilización de este tema, y él acoge la solicitud de los docentes y postergar la 
proposición  de cierre de la especialidad.- 
 
La Sra. Catalina expresa que esto dependerá también de la demanda por este Liceo, 
la cual ha bajado en los últimos años y la proyección dice que no se alcanzará a cubrir 
las 7 especialidades. No como el otro Liceo el cual tiene demanda sobre la 
capacidad.- 
 
Agrega que además el Liceo B-54 es el colegio que tiene el porcentaje de asistencia 
más baja   de todos los colegios de la comuna.- 
 
Se acuerda en definitiva postergar la decisión y ver la matricula en Marzo del próximo 
año y en ese momento tomar una decisión.- 
 
Sobre el cierre de la escuela de Curico y Yeneco: 
 
Se opina por parte de los Concejales que dado la información que da la Sra. Catalina 
y que los profesores están resguardados  y los alumnos serán trasladados a Pehuen 
junto con otros que se  trasladan en este momento.- 
 
Además que la infraestructura será utilizado con objetivos comunitarios  del área 
Educativo.- los Concejales  aprueban por unanimidad el cierre de las escuelas de de 
Curico y Yeneco.- 
 
La Sra. Catalina expone que a ella  le  gustaría además que las escuelas se 
mantuvieran como espacio vivo en buenas condiciones.- 
 
Con estos alcances se da por aprobado el PADEM  2012.- 
 
El Concejal Chamorro propone se otorgue audiencia al consejo Desarrollo de la posta 
de santa Rosa, se otorga para el próximo martes 21.- 
 
Se acuerda que el viernes 25 se viajará a la Comuna  de Victoria a reunión por el 
tema del corredor Bioceanico.- 
 
El Concejal Venturelli expone que el sector Boca Lebu está sucio y se solicita que una 
cuadrilla de los Pro- empleo realice una limpieza.-      
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Resumen de acuerdos: 
 

 Se acuerda en definitiva postergar la decisión del cierre de la especialidad de 
vestuario y ver la matricula en marzo del próximo año y en ese momento tomar 
una decisión.- 

 Se acuerda por  unanimidad el cierre de los Colegios rurales de Curico y 
Yeneco.- 

 Se acuerda que el viernes 25 se viajara a la comuna de Victoria a reunión por 
el tema del corredor Bioceanico.-    

 
 
Sin más que tratar se termino a la reunión siendo las 18:45 horas.- 
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